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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Dove e perché è fermo il progetto per la pista ciclabile di via Altinia? Quale cronoprogramma può
assicurare l’Assessore Bergamo? 

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che, partendo dalla consapevolezza della pericolosità della circolazione ciclabile lungo la via Altinia, il
Comune di Venezia, la Provincia di Venezia e la Regione Veneto hanno sottoscritto - ancora in data 1 febbraio 2013 - un
Accordo di Programma per la realizzazione della pista ciclabile di via Altinia da Favaro Veneto a Dese;

Constatato che il Consiglio Comunale di Venezia con deliberazione del 27 febbraio 2013 n. 15, votata all’unanimità, ha
ratificato detto Accordo di Programma;

Considerato che via Altinia rappresenta l’unica arteria di collegamento tra gli abitati di Favaro Veneto e di Dese e che su
di essa insiste parte del traffico diretto alle aree commerciali di Marcon (Valecenter e aree limitrofe);

Verificato che l’opera è già interamente finanziata con appositi stanziamenti del Comune (800.000,00 euro), della
Provincia (600.000,00 euro) e della Regione (600.000,00 euro);

Rilevato che la progettazione dell’opera è stata affidata a AVM spa e che finora né al Consiglio Comunale, né alla
Quarta e Quinta Commissione è stato presentato il Progetto preliminare, nonostante siano trascorsi ben otto mesi dalla
sottoscrizione dell’Accordo di Programma;

Ritenuto necessario un cambio di passo dell’Amministrazione comunale e degli Uffici competenti, che porti a recuperare
i ritardi e ad una accelerazione delle procedure relative a quest’opera da lungo tempo attesa dalla cittadinanza per poter
aprire il cantiere entro dicembre 2013;

Chiedono all’Assessore alla Mobilità

di conoscere dove e perché è fermo il progetto per la pista ciclabile di via Altinia, quali sono i passaggi ancora da
compiere per il concreto avvio dei lavori e quale è il cronoprogramma che l’Assessore è in grado di fornire.
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